



# Αλσατία Μέλανας Δρυμός

ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΜΑΝΧΑΙΜ  
ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΡΙΜΠΩΒΙΛΕ - ΕΓΚΙΣΧΑΙΜ - ΚΟΛΜΑΡ  
ΜΕΛΑΝΑΣ ΔΡΥΜΟΣ - ΤΡΙΜΠΕΡΓΚ-ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ-ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ

Η Αλσατία είναι μια ιδιαίτερα όμορφη περιοχή η οποία εκτείνεται κατά μήκος της δυτικής όχθης του Ρήνου. Κατά την αρχαιότητα ανήκε στους Κέλτες. Αργότερα υπήρξε μέρος της Γερμανίας αλλά και της Γαλλίας. Η περιοχή «άλλαξε χέρια» αρκετές φορές, ώπου με το πέρας του Α΄ Παγκόσμιου εντάχθηκε μόνιμα στο κράτος της Γαλλίας. Οι αλλαγές αυτές είχαν ως αποτέλεσμα την ανάμιξη των πληθυσμών και τη δημιουργία μιας διαφορετικής νοοτροπίας η οποία φαίνεται από την καθημερινότητα των κατοίκων μέχρι την κουλτούρα και την αρχιτεκτονική. Στο ταξίδι αυτό θα επισκεφτούμε υπέροχα μέρη από την πρωτεύουσα της Αλσατίας το Στρασβούργο, τη γερμανική πλευρά του Ρήνου, τις παρυφές του παραμυθένιου Μέλανας Δρυμού, μέχρι τη γραφική Χαϊδελβέργη. Οι πτήσεις που εξασφαλίσαμε για εσάς είναι ιδανικά επιλεγμένες, προς / από τη Βασιλεία, απευθείας με την Easyjet προορισμός ιδανικός για αυτό το πρόγραμμα. Η διαμονή μας γίνεται μόνο σε πολυτελή ξενοδοχεία εντός των πόλεων για να έχετε μια ασφαλή και άνετη διαμονή. Έμπειρος συνοδός, έμπειρος οδηγός και ένα ειδικά μελετημένο πρόγραμμα για να ζήσετε τις μέρες αυτές με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Εξασφαλίστε τη θέση σας και ετοιμάστε βαλίτσα..

### Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

- Απευθείας πτήσεις της Easyjet για τη Βασιλεία
- Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή μετά το μεσημέρι για 6 "γεμάτες" ημέρες
- Διαμονή στο Στρασβούργο και στο Μανχάιμ στο κέντρο των πόλεων
- Επίσκεψη στο διάσημο θέρετρο Baden Baden.
- Δυνατότητα για μια μοναδική κρουαζιέρα στο ποταμό Ιλλ
- Επίσκεψη στα διασημότερα οινικά χωριά της Αλσατίας, Κολμάρ, Ριμπωβιλε, Εγκισχάιμ, όπου θα δοκιμάσουμε τα καλύτερα κρασιά της Ευρώπης!
- Επίσκεψη και περιήγηση στην πόλη της Βασιλείας
- Επίσκεψη στη λίμνη Τιτιζε και στην πόλη του Φραιμπουργκ

## 1<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

### ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΜΑΝΧΑΙΜ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία στις 08.00, έλεγχος εισιτηρίων και απευθείας πτήση με την Easyjet για τη Βασιλεία. Άφιξη και ξεκινάμε για ένα υπέροχο ταξίδι στα Γερμανικά εδάφη, που θα μας οδηγήσει στον παραμυθένιο κόσμο του Μέλανας Δρυμού, περιβάλλον από το οποίο οι αδελφοί Γκριμ εμπνεύστηκαν ορισμένα από τα πλέον ευφάνταστα παραμύθια τους. Μέσα από όμορφες διαδρομές θα καταλήξουμε στην φημισμένη λουτρόπολη Μπάντεν - Μπάντεν. Βρίσκεται στη Γερμανία και είναι χτισμένη σε ρυθμό Μπαρόκ. Μια καταπράσινη πόλη που φημίζεται για τα θερμά λουτρά της, που σώζονται από τα Ρωμαϊκά χρόνια. Αξίζει να επισκεφθείτε το Καζίνο για να θαυμάσετε το υπέροχο κτίριο. Χρόνος για καφέ και περίπατο στην πανέμορφη αυτή πόλη.

Θα συνεχίσουμε για το Μανχάιμ, πόλη που βρίσκεται πολύ κοντά στη Χαϊδελβέργη, με πληθυσμό άνω των 300.000 κατοίκων, είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη στη Βάδη-Βυρτεμβέργη. Βρίσκεται στη συμβολή των ποταμών Ρήνου και Νέκαρ. Θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια μας και θα έχετε χρόνο να κάνετε μια γνωριμία με τη γραφική πόλη. Μην αργήσετε να κοιμηθείτε γιατί από αύριο θα συνεχίσουμε με μια νέα σειρά υπέροχων εικόνων!

## ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Παίρνουμε ένα καλό πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για την παραμυθένια περιοχή της Χαϊδελβέργης, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ. Θα περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο, στη Χάουπτ Στράσσε (Hauptstrasse), που θεωρείται ο μεγαλύτερος πεζόδρομος της Γερμανίας με μήκος 1,6 χλμ. Θα θαυμάσουμε μεσαιωνικές και νεότερης περιόδου εκκλησίες, όπως αυτή του Αγίου Πνεύματος και αυτή των Ιησουιτών. Στην πόλη επίσης εντυπωσιάζουν η λεγόμενη «φυλακή των φοιτητών», ο «πύργος των μαγισσών», τμήμα του μεσαιωνικού οχυρωματικού τείχους, το ξενοδοχείο Zum Ritter, από το 1592, το παλιό πανεπιστήμιο της πόλης και η γέφυρα που ενώνει την πόλη με την απέναντι όχθη. Τέσσερις γέφυρες στεφανώνουν τις όχθες του Νέκαρ, με την Παλιά Γέφυρα (Altebrücke) να είναι μακράν η ωραιότερη. Όσοι επιθυμούν μπορούν να ακολουθήσουν τον συνοδό και να περάσουν στην απέναντι πλευρά της πόλης για να περπατήσουν στο περίφημο Μονοπάτι των Φιλοσόφων (Philosophenweg), ένα γραφικό και καταπράσινο καλντερίμι όπου συνήθιζαν στα χρόνια της Ρομαντικής περιόδου να περιδιαβαίνουν καθηγητές και φιλόσοφοι του πανεπιστημίου. Στον λόφο πάνω από την Παλιά Πόλη δεσπόζει το Κάστρο (προαιρετική ανάβαση) από όπου απολαμβάνει κανείς την καλύτερη θέα στην πόλη, με τα κωδωνοστάσια και τις στέγες των σπιτιών. Το μεσημέρι χρόνος στο ιστορικό κέντρο για να απολαύσετε γεύμα και πανέμορφους περιπάτους. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

3<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

## ΜΑΝΧΑΪΜ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Πρωινό και θα αναχωρήσουμε για το μοναδικό Στρασβούργο και να ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας, στην πόλη που μοιάζει περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο "Petite France" (Μικρή Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο παγκόσμιας κληρονομιάς" από την UNESCO το 1988. Διαθέτει τη ζωντανία μιας πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του πανεπιστημίου του Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του Στρασβούργου. Αξίζει να θαυμάσετε το αστρονομικό ρολόι και τα βιτρώ του 12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε οικία του αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και Αρχαιολογίας και την οικία Καμερζέλ. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό στα εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια και μετά τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα σας προτείνουμε εξερεύνηση της πόλης με πλοιάριο: Ένας από τους πιο ρομαντικούς τρόπους να ανακαλύψετε τις ομορφιές της πόλης, διαπλέοντας τον ποταμό Ιλλ, σε μια κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα γνωρίσετε όλο το ιστορικό κέντρο, θα απολαύσετε πανοραμικά τα κτίρια της συνοικίας Petite France, τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος του ποταμού, τις σκεπαστές γέφυρες, τη γερμανική συνοικία και τα εντυπωσιακά υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου. Το βράδυ για όσους το επιθυμούν με την καθοδήγηση του αρχηγού μας θα έχουν τη δυνατότητα παρακολούθησης της Ανάστασης σε ορθόδοξη εκκλησία.

4<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

## ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΡΙΜΠΟΒΙΛΕ-ΕΓΚΙΣΧΑΪΜ-ΚΟΛΜΑΡ

Σήμερα η μέρα μάς επιφυλάσσει μια ολοήμερη εκδρομή στους «Δρόμους του Κρασιού» της Αλσατίας. Μετά το πρωινό μας λοιπόν αναχωρούμε για τα μικρά χωριά γύρω από το Στρασβούργο με πρώτη στάση μας το κουκλίστικο Ριμπωβιλέ (Ribeauville), στις πλαγιές των Βοσγίων Λόφων. Ολόκληρη η περιοχή όπου βρισκόμαστε ζει και αναπνέει για την οίνοκαλλιέργεια, όπως μαρτυρούν και οι απέραντοι αμπελώνες που αντικρίζουμε, όπως και οι άφθονοι συνεταιρισμοί που φέρνουν κοντά τους παραγωγούς της περιοχής. Το κλίμα άλλωστε της περιοχής, με τους Βοσγίους λόφους από τη μια μεριά και τον Μέλανα Δρυμό από την άλλη, είναι εξαιρετικά ευνοϊκό για τις καλλιέργειες και η Αλσατία το έχει εκμεταλλευτεί στο έπακρο. Ένα από τα πιο φημισμένα αλσατικά κρασιά είναι το λεγόμενο «ρίσλινγκ» (Riesling), ένα ξηρό κρασί που αξίζει να δοκιμάσετε. Θα κάνουμε επίσης μια στάση στο γραφικό χωριό του Εγκισχάϊμ (Eguisheim) πριν συνεχίσουμε τη διαδρομή μας μέχρι την Κολμάρ (Colmar), το «στολίδι της Αλσατίας» και αδιαμφισβήτητη κορωνίδα των Δρόμων του Κρασιού. Με μια βόλτα στο παραμυθένιο ιστορικό κέντρο της πόλης θα δούμε τον Καθεδρικό ναό, τη συνοικία Μικρή Βενετία που διασχίζει ο Λαχ, παραπόταμος του Ιλλ, καθώς και το σπίτι του γλύπτη Φρεντερίκ Μπαρτολντί (Frédéric Bartholdi)· αν το όνομά του δεν σας λέει πολλά, είναι εκείνος που φιλοτέχνησε το Άγαλμα της Ελευθερίας που το γαλλικό κράτος δώρισε στις Ηνωμένες Πολιτείες! Επιστροφή στο Στρασβούργο το απόγευμα.

5<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

## ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΕΛΑΝΑΣ ΔΡΥΜΟΣ - ΤΡΙΜΠΕΡΓΚ-ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ-ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ

Πρόγευμα και ξεκινάμε για μια συναρπαστική ολοήμερη προαιρετική εκδρομή στην καρδιά ενός από τα διασημότερα ορεινά συμπλέγματα της Κεντρικής Ευρώπης, τον περίφημο Μέλανα Δρυμό όπου θα μας αποκαλύψει ένα μοναδικό φυσικό τοπίο που παρά το όνομα του (Μέλας) δεν είναι καθόλου «σκοτεινό». Γραφικά χωριά με κουκλίστικα σπίτια, λίμνες, καταρράκτες, πεύκα και έλατα μας συνοδεύουν σε όλη τη διάρκεια της διαδρομής μας. Πρώτος μας σταθμός το Τρίμπεργκ, μικρή ορεινή πόλη με τους γνωστούς καταρράκτες του ποταμού Γκούταχ, συνολικού ύψους 151 μ. και τα παραδοσιακά ξυλόγλυπτα ρολόγια – κούκους διαθέσιμα σε αμέτρητη ποικιλία στα καταστήματα της πόλης. Συνεχίζουμε για τη γραφική λίμνη Τίτιζε με τα υπέροχα καφέ και καταστήματα. Ακολουθεί το Φράϊμπουργκ, μια από τις πιο γνωστές γερμανικές πανεπιστημιούπολεις και ταυτόχρονα σημαντική παραγωγός περιοχή ποιοτικών κρασιών που αποτελεί την νότια είσοδο στον Μέλανα Δρυμό. Είναι η πιο ηλιόλουστη πόλη της Γερμανίας με 2.000 ώρες ηλιοφάνειας μια από τις πλέον οικολογικές πόλεις της χώρας. Παράγει απ' τον ήλιο ηλεκτρική ενέργεια όση με τον ίδιο τρόπο ολόκληρη η Μ. Βρετανία. Ξεκινάμε με τον γιγάντιο Καθεδρικό γοτθικό Ναό του 11ου αιώνα με το 116 μ. κωδωνοστάσιο να υψώνεται αγέρωχα. Ανατολικά του Καθεδρικού στην πλατεία προσελκύει το βλέμματα με το κόκκινο φωτεινό χρώμα του, την περίτεχνη πρόσοψή του και τους πολύχρωμους πύργους του, το ιστορικό εμπορικό κτήριο (Kaufhaus) κατασκευασμένο τον 16 αιώνα. Επισκεπτόμαστε την πλατεία Δημαρχείου με το Παλιό και Νέο Δημαρχείο και τον Δομινικανό Ναό του Αγ. Μαρτίνου με την παρακείμενη σκίτη καθώς και το σπίτι – φάλανα, μια υπέροχη αρχιτεκτονική αντίθεση στο χώρο με τα υστερογοτθικά εξέχοντα παράθυρά του. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο Στρασβούργο.

## ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Πρόγευμα και ξεκινάμε την τελευταία μας μέρα, με επίσκεψη στη Βασιλεία. Βρίσκεται στο σημείο γνωστό ως το τριεθνές, ακριβώς στα σύνορα με τη Γαλλία και τη Γερμανία. Σημείο αναφοράς της, ο ποταμός Ρήνος, ο οποίος πηγάζει από τις νοτιοανατολικές Ελβετικές Άλπεις και συνεχίζει το ταξίδι του βόρεια μέχρι την Ολλανδία, όπου και εκβάλλει στη Βόρεια θάλασσα μετά από μια πορεία 1320 χλμ. Από τα πιο σημαντικά αξιοθέατα είναι το κόκκινο δημαρχείο της Marktplatz με τις αλληγορικές φιγούρες, και ο καθεδρικός ναός ο οποίος φτάνει το ύψος των 67 μέτρων σηματοδοτώντας το θρησκευτικό κέντρο της πόλης. Τελιώνοντας θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ	1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
6 ΗΜΕΡΕΣ 2 Μαΐου	Μανχάιμ: MERCURE HOTEL MANNHEIM AM RATHAUS 3*	725	-	-	915	EASY JET Θεσ/νίκη - Βασιλεία 10:05-11:30 Βασιλεία - Θεσ/νίκη 16:40-20:00
	Στρασβούργο: IBIS STRASBOURG CENTRE HISTORIQUE 3*					
	Μανχάιμ: MERCURE HOTEL MANNHEIM AM RATHAUS 3*	770	770	760	960	
	Στρασβούργο: HOTEL DES VOSGES 4*					

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

## ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Easyjet
- Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 αποσκευή 15κ ανά άτομο.
- Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
- Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Συνοδός εκδρομής
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

## ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων 165€
- Φόροι πόλεων & ξενοδοχείων 25€
- Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες
- Ημερήσια εκδρομή στο Μέλανα Δρυμό - Φραιμπουργκ: Τιμή ενήλικα 50€, Παιδιά 2-12 30€
- Κρουαζιέρα Στρασβούργου στον ποταμό Ιλλ 20€